



మొగ్గుంపూర్ గ్రామం లోని సవ గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కుంకుమ పూజా మరియు అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది.

పి ఆర్ యు టి యు స్టేట్ అసోసియేట్ అధ్యక్షులుగా జ.శ్రీనివాస్ ఎన్నిక



వాయిస్ టుడే మహబూబ్ నగర్ జిల్లా అక్టోబర్, 8: నవాబుపేట్ యున్న గండ్ల గ్రామ ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ స్కూల్ హాల్ లో డాక్టర్ జి శ్రీనివాస్ పి ఆర్ యు టి యు ఎస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర మహబూబ్ నగర్ జిల్లా నవాబు పేట్ మండలం నుండి పి ఆర్ యు టి యు స్టేట్ అసోసియేట్ అధ్యక్షునిగా డాక్టర్ జి శ్రీనివాస్ ఎన్నికయ్యారు.

డీఎస్సీ లో జాబ్ సాధించిన గిరిజన విద్యార్థి విస్తావత్ అనూప. వాయిస్ టుడే మహబూబ్ నగర్ జిల్లా అక్టోబర్, 8 : నవాబుపేట్ మండల పరిధిలోని కొల్లూరు సర్కిల్ పల్లి తాండ కు చెందిన విస్తావత్ చందర్ నాయక్, తార బాయి కుమార్తె విస్తావత్ అనూప డీఎస్సీ అర్హత పరీక్షల్లో 76.03 మార్కులతో జనవరి 15 ర్యాంక్, ఎస్సీ లో ప్రథమ స్థానంలో ఉత్తీర్ణత సాధించింది.



బీసీల వికృతతానే రాజ్యాధికారం సాధ్యం ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆనంద్ గౌడ్

నిర్మల్ జిల్లా అక్టోబర్ 8 వాయిస్ టుడే : మంగళవారం నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలోని మోటల్ మారుతి ఇన్ లో భాజపా ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గండ్లపాల ఆనంద్ గౌడ్ జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా నిర్మల్ రావడం జరిగింది.

బాసర ట్రిపుల్ ఐటీ పరిరక్షణ కోసం రాజీ లేని పోరాటం చేస్తాం: OIJAC

నిర్మల్ జిల్లా వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి అక్టోబర్ 8 : నిర్మల్ జిల్లా ముఖ్యోత్తర నియోజకవర్గంలో ఓయూ జెఎస్ నాయకుడు సర్దార్ వినోద్ మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వాల హయాంలో ఎన్నో రాజకీయ కారణాలతో పాటు ఇక్కడి నాయకుల స్వార్థ ప్రయోజనాల వల్ల తమ ప్రాంతంలో ఎన్నో ఆకాంక్షలతో నెలకొల్పబడిన బాసర ట్రిపుల్ ఐటీ కోఆర్డినేషన్ మంది అధికారులు, యూనివర్సిటీల ఇంచార్జి వీసీల పేరు మీద వచ్చి తమ స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం వాడుకుని యూనివర్సిటీ ప్రతిష్టను దిగజార్చే కుట్ర చేస్తున్నారని %60% అధ్యక్షుడు సర్దార్ వినోద్ కుమార్ ఆరోపించారు.



పద్మ శాలి అన్నదాన సత్తంలో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు మహిళలకు బహుమతులు

వాయిస్ టుడే/యాదగిరి గుట్ట: యాదగిరిగుట్ట పద్మశాలి అన్నదాన సత్తం లో బతుకమ్మ సంబరాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మహిళా మణులు అందంగా తీర్ కృ పుష్పలతో బతుకమ్మను పేర్చి అందరూ కలిసి గౌరవమును చేసి బతుకమ్మను పెట్టి బంగారు బతుకమ్మ అంటూ ఉయ్యాల పాటలో పాటలు పాడుతూ కోలాటం ఆడుతూ బతుకమ్మ సంబరాలు ఘనంగా చేసుకున్నారు.

ఘనంగా సంప్రదాయ బతుకమ్మ

రాయికల్ (వాయిస్ టుడే) రాయికల్ మండలంలోని ఇటిక్యాల గ్రామంలో సాంస్కృతిక సంప్రదాయ బతుకమ్మ పాటల సంబరాలను ఘనంగా నిర్వహించారు.



రాష్ట్రస్థాయి ఫోటోగ్రఫీ, షార్ట్ ఫిల్మ్ ఫోటీలకు ఆహ్వానం: రామగుండం సిపి

మందమరి అక్టోబర్ 8 (వాయిస్ టుడే) పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం (షార్ట్ డే) ను పురస్కరించుకొని రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో ఔట్స్టాప్ ఫోటోగ్రఫీ, షార్ట్ ఫిల్మ్, అదేవిధంగా షార్ట్ ఫిలిం కు సంబంధించి తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రస్థాయిలో ఫోటీలను నిర్వహిస్తున్నట్లు పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ మంగళవాసం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో దాతల సహకారంతో సాయి భజన్

మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినధి అక్టోబర్ 8 2024 (వాయిస్ టుడే) : బెల్లంపల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో మంగళవారం మధ్యాహ్నం సనాతన ధర్మ బాయిజమ్మ సాయి భక్తి ప్రచార ధార్మిక సేవా బ్రన్స్ ఆధ్వర్యంలో దాతల పిల్లి ప్రభాకర్ పద్మావతి సహకారంతో గృహిణులు, బాలింతలకు, దయలసిన రోగులకు, అన్యాయాలకు సాయి భజన్ అన్నదానం చేసినట్లు బ్రన్స్ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ కాంపల్లి శంకర్ -రాజేశ్వరి తెలిపారు.



163 మందికి కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ

మక్తల్ అక్టోబర్ 08 వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి: మక్తల్ పట్టణంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో 163 మంది లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మి షాడి ముబారక్ చెక్కులను ఎమ్మెల్యే వాకిలి శ్రీహరి పంపిణీ చేశారు.



కేసీఆర్ పాలన వికాసం.. రేవంత్ రెడ్డి పాలన విధ్వంసం..

రాయికల్(వాయిస్ టుడే) రాయికల్ మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటుచేసిన ఓ సమావేశంలో అమె మాట్లాడుతూ పేదోళ్ల కడుపు కొడుతు పెద్దోళ్లకుడుపునింపడానికి మూసి రివర్ ప్రాజెక్ట్ అంటున్నారని రైతు రుణమాఫీ, రైతు బంధు, ఆసరా పెన్షన్ సహాయం పెంపు, కళ్యాణ లక్ష్మి కి తులం బంగారానికీ, పెంచడం విద్యార్థులకు ఫీజు రీయంబర్స్ లో తదితర పథకాలకు దబ్బులు కేటాయించని ప్రభుత్వం మూసినది రివర్ ప్రాజెక్ట్ కి 1లక్ష 50వేల కోట్లు ఎక్కివేసి, అని అమె ప్రశ్నించారు.

జగిత్యాల జిల్లాకు గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కేటాయించిన నిధులే తప్ప.. ఇప్పటి ప్రభుత్వం నయా పైసా కేటాయించలేదు. ఇప్పటిదని ఆరు గ్యారంటీలు కేవలం ఆర్థికాధికారి పరిమితమయ్యాయని హెచ్చరించారు. గత పది సంవత్సరాలలో బతుకమ్మ పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నామని, కానీ ఇప్పుడు ఆడపడుచులు బతుకమ్మ అడే ప్రదేశంలో కనీసం పరిశుభ్య కార్యక్రమాల సక్రమంగా జరుపలేని స్థితిలో నేటి ప్రభుత్వం ఉందని ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని గాలికి వదిలేసి, అభివృద్ధిని వదిలేసి పాలన గురించి కనీసం ఆచారహన లేని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కావడం దురదృష్టం కరం అని అమె అన్నారు.

రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులుగా పాన్నం రమేష్

రాయికల్(వాయిస్ టుడే) రాయికల్ బాలికిల ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాన్నం రమేష్ గౌడ్, అభివృద్ధి ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు బొమ్మకంటి రవికుమార్ లను పిఆర్ యు టిఎస్ రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులు గా నిమించినట్లు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శ్రీహర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి రామోద్ రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఆనంద్ రావు, అమర్నాథ్ రెడ్డి తెలిపారు.

గంజాయి సేవించే వారి ఇంట్లో నార్కోటిక్ డాగ్ ద్వారా తనిఖీలు

మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినధి అక్టోబర్ 8 2024 (వాయిస్ టుడే) : రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధి లోని మంచిర్యాల జోన్ బెల్లంపల్లి టూ టాప్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గంజాయి నిర్మూలన ప్రధాన లక్ష్యంతో ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాలు మేరకు గంజాయి సేవించే వారి ఇళ్లలో నార్కోటిక్ డాగ్ తో తనిఖీలు నిర్వహించడం జరిగింది.

